



曼聯前鋒 尹佩斯

曼聯新帥 莫耶斯

韋根前鋒 格蘭荷特

英格蘭社區盾爆發

曼聯誓拔「根」 振聲威

英格蘭社區盾今晚爆發！由上季英超聯賽冠軍曼聯於中立場溫布萊球場，大戰去屆足總盃盟主韋根，今晚9時正開波；今場焦點會是莫耶斯能否帶領「紅魔」摘下開季前英格蘭本土賽事的第一個冠軍，以挽回球隊近期於季前熱身賽成績一般的聲威。(now621及635台今晚9:00p.m.直播)

李奧費迪南 願長留「紅魔」

曼聯與西維爾昨日於奧脫福進行熱身賽，這場賽事是李奧費迪南加盟曼聯10周年的紀念賽，結果曼聯以1：3落敗。西維爾由維托路及馬高馬連先入兩球，路爾斯華倫西亞下半場扳回一球，但補時階段西維爾由加美路鎖定勝局，難怪今仗主角李奧費迪南及曼聯主帥莫耶斯賽後都不太高興。對於「紅魔」輸波，李奧費迪南賽後難免感到失望，但他表示會放眼於社區盾；此外，李奧費迪南更向「紅魔」表示效忠，「我一直夢想成為勝利者，這裡是一個很理想的平台，為曼聯效力多年是莫大的榮譽，我會一直留在這裡，直到他們叫我離開為止。」

安東費迪南被解約 另外，李奧費迪南以一場紀念賽慶祝自己加盟曼聯10周年，不過其弟安東費迪南在同日被昆士柏流浪解約。安東費迪南上季尾更被昆士柏流浪借到土超的貝沙，如今雙方最終和平分手，安東費迪南可以自由身轉投其他球會。



朗尼謝鶴臣 疑揶揄莫帥

長達3個月沒有踢上一場正式比賽是何種感受？特別是對於像朗尼這種大牌球星來說，那無疑是一種極大的煎熬。為此，當得知被鶴臣徵召入英格蘭參加下周中對蘇格蘭的友誼賽時，很久沒有公開發言言論的朗尼馬上在Facebook上發表了自己的心情宣言，「我已經等不及踢英格蘭，希望能夠踢一場正式比賽，對蘇格蘭的比賽總是非常激烈的。我非常感謝鶴臣徵召我，並且顯示了他對我的信任和支持。我非常感激他。」朗尼所說的「信任和支持」，令英媒不禁揣測朗尼有借感謝鶴臣來揶揄曼聯隊莫耶斯之嫌。

傳車路士球員被禁與朗尼交談 另外，朗尼正身處轉會風波之中，車路士對他提出了兩次報價，曼聯都予以了拒絕；在這種情況下，據《太陽報》披露，鶴臣下令，英格蘭的幾名車路士球員，包括艾殊利高爾、林柏特等，都不許試圖和朗尼交談，當然，日常的招呼 and 寒暄不在禁止之列。

曼聯對社區盾的重視程度一般，9次捧走社區盾當中，有5次都是靠互射12碼贏波捧盃。不過，今季「紅魔」改由莫耶斯掌帥後，於季前熱身賽成績麻麻，表現備受批評，可想而知莫帥急需一場漂亮勝仗為即將開鑼的英超打響頭炮。今次社區盾，曼聯將遇上於今季已降落英冠角逐的韋根，從實力及交手往績看，絕對有望大勝一仗振聲威。

莫耶斯欲捧盃獻費格遜

曼聯歷來17次與韋根交手，取得16勝1負的壓倒性佳績，而近年更不乏大勝戰果，近8次碰頭全屬英超賽

事，「紅魔」取得7勝1負，7場勝仗中有6仗至少贏4球，兩軍實力差距毋庸置疑。

今仗另一焦點，當然是曼聯皇牌朗尼會否上陣，似乎莫耶斯繼承了前任主帥費格遜的鐵腕統治，於朗尼去留問題寸步不讓，相信朗尼今仗不會上陣，「紅魔」入波的責任將落在尹佩斯等鋒線殺手的身上。

莫耶斯今仗有望奪取他作為「紅魔」主帥的第一冠，而他在賽前謙虛地把這份榮耀獻給了前任主帥費格遜：「當然我想把社區盾冠軍作為很多冠軍中的第一座，但如果我們獲勝了，也是『費爵爺』的功勞。因為上季他的傑出工作，我們才能踢社區盾。我會盡

全力奪冠，而『費爵爺』理應獲得讚美。」

韋根3個月前於同一場地溫布萊奪得球會歷史上首個重要的錦標足總盃，卻又無奈地護級失敗，球隊星散實屬意料中事，但環顧韋根現時的陣容，基本上大部分主力都擁有英超經驗。

韋根於英冠首戰更作客大勝班士利4：0，稍有超班之感，明顯是「英超不足，英冠有餘」。當然，韋根就算擁有英超實力，但面對班霸曼聯仍然是強弱懸殊，不過曼聯在對上幾屆社區盾均是遇弱愈弱，可能會為今仗帶來變數。

香港文匯報記者 梁啟剛

拜仁打響德甲頭炮

昨日新一季德甲正式揭幕，揭幕戰由衛冕冠軍拜仁慕尼黑主場對慕遜加柏；結果，拜仁包辦了全場4個入球，當中包含一個烏龍球，以3：1取得今季聯賽首勝。賽後，拜仁主帥哥迪奧拿卻認為球員狀態有待改善。貴為上季「3冠王」的拜仁，僅開波12分鐘就領先，由洛賓射入；4分鐘後，文迪蘇傑乘對方門將打出皮球不遠，近門補中成2：0。完半場前，拜仁兵再次破關，隊中中堅丹迪擺烏龍，被追成1：2。下半場阿拉巴射入

12碼，拜仁改寫紀錄成3：1完場。對該西班牙籍教頭哥迪奧拿而言，這場勝仗固然是一個好開始：「我很高興能贏得首場比賽。」但他又補充：「頭3、4場比賽對我們很重要，陣中尚有球員未達100%狀態。下半場的前15分鐘，我們理應控制得更好。但慢慢會好起來的。」不過哥迪奧拿認為，此役更令球員走出季前不敵多蒙特失落德國超級盃的陰霾，他認為球隊會愈踢愈順，表現會愈來愈好。

香港文匯報記者 梁啟剛



洛賓(左)快腳射入。法新社



巴里奧斯(左)終可離開。新華社

恒大放巴里奧斯轉戰俄超

新華社廣州10日電 廣州恒大足球俱樂部10日凌晨宣佈，球隊的巴拉圭外援巴里奧斯以700萬歐元的轉會費加盟俄超球會莫斯科科巴達，這也標誌着兩個多月沸沸揚揚的「巴里奧斯出走門」告一段落。

記者從接近轉會談判的知情人士了解到，恒大集團主席許家印全程「遙控指揮」了這樁轉會。除莫斯科科巴達向恒大支付700萬歐元之外，巴里奧斯還將自掏超過一百萬歐元完成這樁轉會。也就是說，這樁交易恒大的總收入已經超過了800萬歐元，與一年前引進時的850萬歐元的價格相當。

記者從接近恒大律師團隊的人士了解到，在6月底和7月初，巴里奧斯和經紀人就曾私下聯繫莫斯科科巴達，希望以自由球員的身份加盟。但廣州恒大得知情況後，在7月12日向莫斯科科巴達發過律師函，警示其私下與球員接觸的行為。莫斯科科巴達在了解到恒大訴國際足協的案情後，主動啟動了同恒大之間的正式轉會談判。

恒大集團主席許家印。中新社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
荷甲	飛燕諾	川迪	今晚6:30p.m.	n670/n672
荷甲	阿爾克馬爾	阿積士	今晚8:30p.m.	n670/n672
社區盾	曼聯#	韋根	今晚9:00p.m.	n621/n635
德甲	緬恩斯	史特加	今晚9:30p.m.	C61/C64/C201/C203
德甲	史浩克04	漢堡	今晚11:30p.m.	C61/C64/C201/C203

註：C為有線、n為now台、#中立場 節目如有更改，以電視台公布為準。

雲加：有信心蘇亞雷斯加盟



雲加欲購蘇亞雷斯。法新社

新華社倫敦9日電 在利物浦對蘇亞雷斯「出走」亮起紅燈後，一心想將其招入麾下阿仙奴主帥雲加9日表示，仍然對蘇亞雷斯的加盟充滿信心。雲加說：「我們正在進一步加強隊伍的建設，蘇亞雷斯是阿仙奴想要引進的球員之一。做成這一轉會買賣需要三方的同意——買方、賣方和球員得達成一致。每個球會有自己做事的方式，如果利物浦不放手，那麼他（蘇亞雷斯）就不會離開，我們只能接受。我沒有看到他（利物浦老闆亨利）的聲明，不過利物浦改變立場也不是沒有可能。阿仙奴有自己的做事方式，我對我們要做的事充滿信心。」

26歲的蘇亞雷斯不久前明確表示，想要離開「紅軍」去一家能打歐聯的球隊。此後，阿仙奴向他拋出橄欖枝，向利物浦報價4000萬英鎊，但利物浦老闆亨利明確表示不會放走蘇亞雷斯。



巴洛迪利入選意大利名單。美聯社

咸錫續約拿玻里

意甲拿玻里官方宣佈，斯洛伐克中場咸錫將與球會續約至2018年；球會主席在官方twitter上表示很高興咸錫願意留留，更大讚該中場是拿玻里的驕傲。

C朗買電腦慰勞

C朗早前隨西甲皇家馬德里在美國訓練比賽期間抽出時間買了30台筆記本電腦，回到馬德里後他把這些電腦送給了一些皇馬員工，答謝幕後工作人員的辛勞。

巴洛迪利養小豬

巴洛迪利昨日在其twitter展示了他的新寵物，一隻兩個月大的小豬；「巴神」表示他目前難辨其雌雄，並給牠取名為「超級」。另外，目前有傷在身的巴洛迪利，亦入選意大利友賽阿根廷的名單。

香港文匯報記者 梁啟剛